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Patu,

Ata da 3a Sessão Ordinária da 30 Ano Legislativo da í8a Legislatura

ABERTURA DA SESSÃO. A Sra. Presidente Maria Estela Fernandez Martin iniciou a

Sessão com o seguinte pronunciamento: "Boa noite a todos. Havendo nÚmero

legal, sob a proteção de Deus e em nome do Povo Machadense, DECLARO aberta a

3a-Sessão Ordiniria do 30 Ano Legislativo da 18a Legislatura da Câmara Municipal de

Alvares Machado do Estado de Sâo Paulo. Antes do início dos trabalhos, será

respeitado um minuto de sitêncio pelo falecimento de minha grande amiga'irmã Maria

Aparecida de Souza. " (Um minuto de silêncio). "Solicito a todos os presenfes que se

p'osicionem adequadamente para a execução do Hino Nacional e Hino do nosso
'Município". 

(Execução do Hino Nacional e Municipal). Leitura e Votação da ata da

sessão anterior: A Sra. Presidente - Solicitou ao Primeiro Secretário a leitura da Ata

da Sessão anterior. Não havendo manifestaçáo, a mesma foi Aprovada por

Unanimidade. EXPEDIENTE: A Sra. Presidente - Abriu o Expediente, obedecendo a
ordem regimental; Expediente do Poder Executivo: O (2o Secretário) procedeu a

leitura dô expediente recebido do Poder Executivo, RESPOSTAS AOS

REqUERIMENiOS e CoNVITE à INAUGURAÇÃO DO PROJETo
COZINHALIMENTO; Expediente da Câmara:A Sra. Presidente - Solicitou ao Primeiro

Secretário que procedesse a leitura do Expediente recebido dos Senhores

Vereadores. O (1o Secretário) realizou a leitura individual dos Requerimentos de no 27

ao 38 de2023, todos aprovados por unanimidade e encaminhados às providências

solicitadas. O (2o Secretário) procedeu a leitura individual das lndicações de no 12 ao

1712023. As lndicações lidas no Expediente serão encaminhadas a quem de direito.
Findo o Expediente e verificado "quórum" foidado início à Ordem do Dia, contudo, não

havia Matérias para essa Sessão Plenária. Foi concedido a palavra aos Vereadores
inscritos na Explicação Pessoal, Pedro da Silva Oliveira / PV (19h55 as 20h04); 2 -

Claudio de Melo Salomão / PV (20h05 às 20h11); g - Marcos Roberto da Silva Soares
/ PT (20h11 às 20h17); + - José Aparecido Ramos / PT (20h17 a 20h28); 5 - Claudio

de Melo Salomão / PV (20h29 a2Oh34;A- Maria Estela Fernandez Martin / PTB

33 a 20h34). ENGERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, em nome de

Deus, a Sra. Presidente comunicou que a p róxima Sessão será realizada em

2810212023, às í9h, procedeu leitura
a presente Sessão, às 20h36, lavra
pelos membros da Mesa.
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"»tce NÃo Às »Rocns e pEDoFILIA", DENUNCIE!
TELEFONES: I97 C 190 PTANTÕTS 24 HS POR DIA

Observação: A denúncia pode ser anônima
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